

Ενημερωτικό Δελτίο EuLabRPG

Αριθμός 2



Δραστηριότητα Μάθησης Διδασκαλίας και Εκπαίδευσης

Η εκπαίδευση εκπαιδευτών Erasmus+ EuLab Role Play Gaming (RPG) από τις 28 έως τις 30 Οκτωβρίου 2024 στη Ρώμη ήταν μια μεταμορφωτική εμπειρία. Οι συμμετέχοντες εξερεύνησαν τη θεωρία του RPG και εξασκήθηκαν στη δημιουργία συναρπαστικών σεναρίων. Αυτή η συγχώνευση θεωρίας και πρακτικής τους βοήθησε ώστε να σχεδιάσουν αποτελεσματικές μαθησιακές εμπειρίες βασισμένες σε RPG. Η εκπαίδευση προώθησε την καινοτομία και τη συνεργασία, θέτοντας τις βάσεις για αποτελεσματικά εκπαιδευτικά εργαλεία. Με την κατανόηση των μηχανισμών των RPG και των παιδαγωγικών εφαρμογών τους, οι συμμετέχοντες ενδυναμώθηκαν για να εισάγουν νέες μεθόδους στις διδακτικές τους πρακτικές.



Ας δούμε πώς περιγράφουν οι εκπαιδευτές την εκπαίδευση



“ Για όλους εμάς τους συμμετέχοντες, οι θεωρητικές γνώσεις που είχαμε σχετικά με την εκπαιδευτική αξία των ρόλων παιχνιδιού έγιναν πολύ πιο σαφείς μέσω αυτής της εμπειρίας. Ανακαλύψαμε πώς αυτά τα παιχνίδια ενισχύουν τις συναισθηματικές και κοινωνικές δεξιότητες των παικτών, εμπλέκοντάς τους σε διαδραστικά σενάρια επίλυσης προβλημάτων που απαιτούν ενσυναίσθηση και συνεργασία. Ευχαριστούμε θερμά το Consorzio RO.MA, το LabGDR και το Jano Studio για την αποτελεσματική και εμπνευσμένη εκπαίδευσή τους, μαζί με την υποστήριξή τους σε υλικοτεχνικά και όχι μόνο θέματα. **Ευγενία Κόλλια, Βαρδάκειος**

Σχολή Ερμούπολης, Ελλάδα ”

Η πρώτη ημέρα της εκπαίδευσης ξεκίνησε με μια παρουσίαση PowerPoint, ακολουθούμενη από ενδιαφέρουσες συνεδρίες επιτραπέζιου παιχνιδιού ρόλων (TRPG). Η δεύτερη ημέρα επικεντρώθηκε στις μεθοδολογίες TTRPG και περιελάμβανε ένα εργαστήριο αφιερωμένο στη διαδικασία δημιουργίας σεναρίων. Κατά τη διάρκεια της τριήμερης εκδήλωσης, οι συμμετέχοντες απέκτησαν βαθύτερες γνώσεις σχετικά με το πλαίσιο TTRPG, συζήτησαν την υλικοτεχνική υποδομή του έργου και σχεδίασαν τα επόμενα βήματα, ιδίως αυτά που σχετίζονται με την εφαρμογή των δραστηριοτήτων TTRPG στις τάξεις. Ο συνδυασμός διεισδυτικών παρουσιάσεων, επαγγελματικών εκπαιδευτικών συνεδριών, εκπληκτικών καιρικών συνθηκών και καλά οργανωμένων κοινωνικών δραστηριοτήτων κατέστησε την εκδήλωση τόσο αξέχαστη όσο και επιδραστική, ενισχύοντας την ποιότητα της υλοποίησης του έργου και υποστηρίζοντας την επίτευξη των στόχων του.

Bernadeta Jankowska, X LO im. I.J. Paderewskiego w Κατοβίτσε, Πολωνία



Ως LabGDR, είχαμε τη χαρά να το οργανώσουμε, χάρη στην υποστήριξη του Consorzio.Roma, και να φιλοξενήσουμε την εκπαίδευση στην Ιταλία. Κατά τη διάρκεια τριών ολόκληρων ημερών, οι συμμετέχοντες ασχολήθηκαν με δραστηριότητες μάθησης, παιχνιδιού και ομαδικής ανάπτυξης με επίκεντρο το TTRPG και διερεύνηση του τρόπου περαιτέρω ανάπτυξης του EuLabRPG στο μέλλον. Χάρη στην ανοιχτή τους σκέψη και την προθυμία για μάθηση που επέδειξαν όλοι οι εταίροι, η συνάντηση στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία! Το φαγητό ήταν εξαιρετικό, και ακόμη και ο καιρός ήταν με το μέρος μας. *Antonio Scicchitano, LabGDR, Ιταλία*



Ακολουθήστε μας

-  [EuLab RPG](#)
-  [eulabrpq](#)
-  [eulabrpq.eu](#)

Σκανάρετε για να μάθετε περισσότερα!

